

# Odense Valgmenighed

juni – juli – august



Foto: Sascha Pedersen

[www.odensevalgmenighed.dk](http://www.odensevalgmenighed.dk)

# Referat fra årsmødet den 20. marts 2026

## Highlights fra årsmødet

Som vanligt blev Poul Borch valgt som referent til årsmødet. Referatet kan læses i sin fulde længde på kirkens hjemmeside, men her følger nogle vigtige citater i kursiv fra referatet:

*"Der var en enkelt kommentar efter beretningen (red: formandens beretning): Tak for dagsorden og "Nyt fra menighedsrådet" i kirkebladet. Der må godt åbnes endnu mere op for, hvad menighedsrådet arbejder med."*

Derefter fulgte Lise Juhl Niensens første beretning som præst i Odense Valgmenighed:

*"Medlemstallet blev berørt. Det er ikke kritisk, men der er næsten ingen dåb i kirken og kun meget få konfirmander."*

*Et nyt tiltag er babysalmesangen, som er en stor succes. Der er endda babyer på venteliste. Måske kan det på sigt give flere medlemmer.... En anden overvejelse er, om man igen kan få en hel klasse fra Odense Friskole som konfirmander."*

*"LJN afsluttede med en stor tak for den måde, hun er blevet modtaget i OV på. Nænsomhed, tålmodighed og hjælp med at finde sig til rette var nogle af nøgleordene."*

*"LJN rettede også en stor tak til "Dream-teamet" Sascha, Finn og Carl-Aage, som alle har været en stor støtte og er en fornøjelse at samarbejde med."*

Kasserer Henrik Therkelsen fremlagde årsrapporten og blev spurgt: *"Kan regnskabet ikke offentliggøres på hjemmeside eller på anden måde i god tid inden årsmødet? Man kan ikke nå at sætte sig ind i det, når man først får det i aften."*

Menighedsrådet havde 2 forslag til vedtægtsændringer, nemlig forslag om at der skal vælges 2 suppleanter hvert år, og ønske om præcisering af valg af revision: *"Der var enstemmig opbakning til ændringerne."*

Så var der forslag til næste skridt i processen om kirkens indretning. Se mere om det i artiklen: "Nyt fra menighedsrådet". Her skal nævnes at årsmødet besluttede følgende: *"Hermed blev forslaget om, hvorvidt man skal betale 50.000 kr. for at gå videre med de 4 forskellige projekter, sat til afstemning. Enstemmigt vedtaget."*

Udover disse emner var der bl.a. valg til menighedsrådet. Resultatet kan ses andet sted i kirkebladet.

Et spændende og konstruktivt årsmøde sluttede kl. 21.56 med tak til dirigenten.

Astrid Bojesen

## Vores altersølv fylder 100 år

Når jeg læser i de gamle jubilæumsskrifter, er det slående hvor mange gaver og donationer kirken igennem årene har modtaget. Alterstagerne, krucifikset over prædikestolen, reliefferne over indgangsdøren og i Den lille Stue, en lysekrone, hynder til kirkebænkene, et altertæppe, et broderi til præstens stol, døbefont og dåbsfad og mange andre ting. En del gaver er skænket i anledning af medlemmers sølvbryllup. Senest har en arv været medvirkende til, at John Kørnæs alterrude kunne realiseres. Alt sammen vidner det om, at kirken er bygget af ildsjæle igennem årtier.



### Historien bag altersølvet

I 1926 bemærkede et ægtepar, at altersølvet kunne trænge til fornyelse. Sølvet var "nysølv" (sølvplet) og kalken i stykker og kunne ikke repareres. De henvendte sig derfor til menighedsrådets formand og tilbød at skænke en kalk, en kande, en disk og en oblatæske - alt udført i massivt sølv. Prøver og tegninger blev forelagt menighedsrådet, som takkede ja til den storslåede gave. Det blev op til formanden, præsten og giverne at enes om, hvordan altersølvet skulle udføres. Giverne ønskede at være anonyme. Dog fik de deres navne indgraveret skjult under bægerets fod. Derfor ved vi, at giverne var købmand J. J. Søgaard og hustru. Altersølvet blev taget i brug Skærtorsdag 1926, som en indskrift på foden vidner om.



### Kalk, alterkande, disk og oblatæske

Kalken er fremstillet i 1913 af Guldsmed Sofus Carl Antonsen, Odense. Den er 25 cm høj, og ligesom sættets øvrige dele dekoreret med buefriser og bladværk. På skaftets knop er rudebosser med indskriften »IESUS«. Alterkanden er ligeledes fremstillet af Guldsmed Antonsen.

Disk og oblatæske er fremstillet i 1926 og bærer mesterstempellet CMC for den kendte sølvvarefabrik C. M. Cohr i Fredericia.

### "Vi er Guds hus og kirke nu, bygget af levende stene"

Når vi fejrer nadver med den 100 år gamle kalk og disk, bliver vi mindet om alle dem, vi står på skuldrene af. Vi knæler ikke alene, men sammen med alle dem, der gik forud for os. Alle dem der har passet på kirken, fællesskabet og traditionerne her i Odense Valgmenighed.

For en kirke er aldrig kun bygget af sten, men af alle de mennesker, der lægger deres hjerte i den.

*Lise Juhl Nielsen*

## Præsentation af nyt medlem og suppleanter til menighedsrådet

### Præsentation af Astrid Helene Bang Olsen

Jeg er 54 år og bor i Odense med min mand, Theis og vores to børn på 15 og 20 år. Jeg er født og opvokset på en gård lidt udenfor Odense. Jeg er friskolemenneske og er konfirmeret i Odense Valgmenighed og har været medlem siden.

Jeg er uddannet lærer fra Odense Seminarium i 1998 og har siden 1999 arbejdet på specialskole. I dag er jeg lærer på Nørrebjergskolen i Odense, hvor en del af mine arbejdsopgaver også er vejledning af kolleger.

Når jeg har fri, kan jeg udover at være sammen med familie og venner godt lide kulturelle oplevelser, at læse og være lidt kreativ med hænderne. Jeg sidder i bestyrelsen i en kunstforening, hvor jeg har været med igennem mange år efterhånden.

Jeg ser frem til at være en del af Valgmenighedskirkens menighedsråd.



### Præsentation af Marianne Nielsen

Jeg er en kvinde på 73 år, der har været gift med Poul, har to børn og 4 børnebørn. Vi startede efter vores giftemål i Sdr. Næså hvor Poul drev den familieejede herretøjsbutik videre, efter hans fars pludselige dødsfald i 1970. Poul overtog den i 1972 og har siden butikkens start 1962, været med i driften. Han fik en dårlig afslutning på mange års virke i Corona tiden. Den eneste hjælp var mig, der gik til hånde i visse travle tider. Ellers passede jeg mit job på OUH...

Jeg blev pensioneret i 2016.

Jeg mistede desværre Poul i marts '25 og flyttede derfor til Odense, hvor jeg befinder mig så godt. Jeg er meget glad for tilknytningen her i Odense Valgmenighed. Jeg har siddet i menighedsrådet i Sdr. Næså Valgmenighed i en del år under Claus Kås Johansen som præst.



Siden sidst:

Døde:

Bodil Skorstensgaard Jørgensen

Døbte:

Valdemar Geert Wogensen

Viede:

Anna Geert Wogensen og Emil Geert Wogensen

## Præsentation af Birgitt Vinsten

Jeg er 70 år og en lykkelig mor til to dejlige døtre, søde svigersønner og 4 vidunderlige børnebørn. De er det vigtigste i mit liv - sammen med min kæreste.

Mine barnesko har jeg trådt i Bellinge; i en af gartnerfamilierne. Jeg har gået på Ådalskolen, hvor jeg var med i den første årgang på skolen. Med den baggrund er jeg nærmest "født" ind i

Odense Valgmenighed. Min oldemor, Anne Dorthea Pedersen, var med i kredsen som stiftede Valgmenigheden. Jeg er døbt og konfirmeret i kirken, som er en vigtig rød tråd i min tilværelse. Det er her det hele er startet - og her det skal slutte engang. Det giver tryghed at vide.

Herudover er jeg en aktiv pensionist, der nu anvender mine mange års erfaring som socialrådgiver indenfor bl.a. integration. Jeg er kommet i Vollsmose de sidste 30 år og arbejder i dag frivilligt derude med rådgivning i foreninger. Jeg sidder også i en række bestyrelser, bl.a. på Vesterbro, som Valgmenigheden jo er en del af. Og jeg sidder i SF-Odenses bestyrelse, hvor jeg netop er blevet genvalgt som formand. Her er jeg især optaget af natur- og miljødagsordenen.

Et langt aktivt liv har givet mig et stort netværk, som jeg prøver at bruge til at bygge bro mellem forskellige grupper af mennesker, som kan have gavn af at lære hinanden at kende.



## KIRKEBIL



### Hvem vil køre? - Hvem vil køres?

Menighedsrådet forsøger nu at etablere kørselsordning til udvalgte gudstjenester. Det er tanken, at denne "kirkebilsordning" skal gælde første søndag i hver måned og til højtiderne. I kirkebladets gudstjenesteliste vil der ud for de pågældende gudstjenester stå, at der etableres "kirkebil". Både chauffører og passagerer vil kunne tilmelde sig via mail eller ringe til Lise i ugen op til gudstjenesten.

Hvis du indimellem kan tage én eller flere personer med i bilen til og fra kirke, vil vi selvfølgelig sørge for at din(e) passager(er) bor så tæt på dig som muligt. I tilmeldings-mailen kan du også skrive hvor mange kilometer, du max kan køre ekstra.

Som passager skal du bare tilmelde dig pr mail (eller evt. telefon), når du får muligheden i et nyhedsbrev. Og så skal du også have 50 kr. med i kontanter eller betale dem pr.

mobilepay til chaufføren den pågældende dag.

Både passagerer og chauffører får fredagen før gudstjenesten at vide om det lykkes at etablere "kirkebil". Hvis ja, vil passageren få til opgave at kontakte chaufføren for nærmere aftale.

"Kirkebilen" skal ikke erstatte private kørselsaftaler, men vi håber den bliver til gavn for dem, der mangler en løsning på, hvordan de kommer i kirke.

Ønsker du kirkebil – så send en mail til [kontakt@odensevalgmenighed.dk](mailto:kontakt@odensevalgmenighed.dk) eller ring til Lise 51158011 senest torsdagen inden.

## Et hvilested med vinger



Sidste år besøgte Jesper Bruun-Givskud kunstner Jens Galschiøt. Jesper beskrev i sin artikel, hvordan Jens Galschiøt var i gang med at kreere en skulptur af en engel med udbredte vinger, som skulle stå på Assistens Kirkegården, over gravstedet for hjemløse og udsatte.

Da Jesper var på besøg i Galschiøts værksted, var modellen af englen endnu under udformning og udført i voks. Kigger man på de to billeder, kan man se, at der er ændret på vingerne i forhold til voksmodellen, som Galschiøt holder i hånden.

Nu er den færdig og udført i bronze, og kan ses på Assistens Kirkegården, tæt ved indgangen fra Kirkegårds Alle

Jørgen Findsen



## Nyt fra menighedsrådet

– sommer 2026

Menighedsrådet er blevet konstitueret efter årsmødet den 16. marts. Meget er ved det gamle – formand, næstformand, kasserer, kirkevæрге og sekretær blev på posterne. Men vi har fået et nyt medlem og to nye suppleanter, som vil præsentere sig et andet sted i bladet. Det er dejligt at kunne tage fat med et fornyet og engageret menighedsråd.

På årsmødet blev det besluttet at gå i samarbejde med arkitektfirmaet Hoff & Sørensen Arkitekter KS med Jørgen Kreiner-Møller tilknyttet som konsulent. Opgaven for arkitektfirmaet er at tegne de 4 nedenstående delprojekter fra Jørgen Kreiner-Møllers udkast til en helhedsplan. Sammen med tegningerne, skal arkitekten give et estimat på prisen; altså et projektforslag inkl. anlægsbudget.

### Projekt 1:

*Der opstilles en ny og let flytbar prædikestol/talerpult. Den nye prædikestol og det eksisterende nyere alter og knæfald justeres i nødvendigt omfang til en æstetisk helhed. Orgeltårnet og døbefonten ændrer ikke placering.*

### Projekt 2:

*Maleristandsættelse af kirkerummet inkl. ny farveplan- og sætning. Farvesætningen skal forholde sig til Lotte Aunkildes kunst og John Kørnens glasvindue.*

### Projekt 3:

*Udskiftning af rumbelysning med en "stjernehimmel" bestående af mange små punktformede lysarmaturer i varierende højder installeres i 3 felter, som vinduespartierne understreger, med hver sin lysdæmpning.*

### Projekt 4:

*Ny let flytbar møblering af kirkerummet. Nye stabelbare polstrede stole og borde indkøbes. Stole skal kunne hægtes sammen i stolerækker. Borde skal være lette at opstille og nedtage afhængig af behovet.*

Menighedsrådet har beskrevet "kriterier" indsamlet på dialogmødet i november og medsendt til arkitekten, f.eks. at John Kørnens glasmaleri skal kunne ses, ønsket om lethed og ro, om behagelige stole, at vi skal bevare den gode akustik og flere vigtige punkter.

Når projektforslaget inkl. anlægsbudget er modtaget, vil det blive præsenteret for menigheden, inden det videre arbejde igangsættes.

Et andet fokusområde, som optager menighedsrådet, er vores udtryk på hjemmeside og på de materialer vi har, eller endnu ikke har, til at præsentere hvem vi er. Hvordan kan vi ad den vej understøtte en tydelighed om vores værdier og hvordan kan vi skabe en lettere vej for nye medlemmer? Et møde med en kommunikationskonsulent satte tanker i gang – dem arbejder vi videre med.

På vegne af menighedsrådet vil jeg ønske alle en god sommer.

*Anne Grete Pilgaard, formand*

## Kunst i kirkerne spejler den tid, vi lever i.

Kirkekunst er ikke, hvad den har været.

Hvor de tidligere bærende elementer primært var motiver af Jesus, den hellige jomfru og disciplene, er det i dag naturen, der spiller hovedrollen.



Vi har i vores egen kirke et kunstværk lige i vinduet; John Kørners værk, som vi er både glade for og stolte af. Og motivet rammer plet i den nye kunst, der i dag udsmykker de danske kirker.

Den kendsgerning har bl.a. Kristeligt Dagblad omtalt i en artikel fra oktober sidste år af Thomas Conradsen

Artiklen forklarer bl.a., at den nyere kirkekunst inviterer kirkegængerne til at fortolke værkerne ud fra temaer, der er vigtige i samtiden. Klimakrisen er et eksempel, der fylder i tiden og her er et af temaerne i sagens natur det vigtige vand. Vandet, der er livsnødvendigt for alle lige fra livets begyndelse i fosterstadiet – uanset stilling, status og etnicitet.

I artiklen tolker teolog Birgitte Bech Kørners værk således: "Æblerne minder om syndefaldet og grådighed, som i dag associeres med klimaforandringer. Vejene mod Odense Fjord er vandfyldte, men perspektivet åbner sig dog mod evigheden."

Det er den professionelle tolkning, noget andet er, hvad vores kirkegængere oplever, når de betragter det smukke værk.

Jørgen Findsen



## Konfirmation i Odense Valgmenighed 2027

Lørdag d. 2. maj var en festlig dag i Odense Valgmenighed, da Dicte blev konfirmeret!

Næste års konfirmation finder sted **lørdag d. 24. april 2027**.

Vil du, eller én du kender, være på holdet næste år?

At blive konfirmeret i Odense valgmenighed er noget helt særligt. Holdene er små og vi lærer hinanden godt at kende. Vi taler om tro og tvivl og alt det midt imellem med udgangspunkt i de unges eget liv.

Vi har i øjeblikket 5 tilmeldte konfirmander, men der er plads til flere.

Hvis du har lyst til at høre mere om undervisningen eller vil melde dig til, så få Lise på besøg til en afklarende samtale.



## Babysalmesang- sang og nærvær

Nyt hold starter torsdag 20. august, kl. 10.00



Giv dit barn en unik oplevelse fyldt med ro, nærvær og sansestimulering, når vi slår dørene op til en ny sæson af **babysalmesang**.

Vi starter i det smukke kirkerum med 30-40 min. sang og bevægelse, hvor kontakten mellem barn og forælder er i centrum. Gennem sang, fagter og bevægelse stimuleres barnets sanser, motorik og musikalitet. Vi bruger chiffontørklæder, rasleæg, sæbebobler og meget mere.

Efter sangen er der tid til hyggeligt samvær med andre mødre og fædre, hvor der er plads til både babypludren og voksensnak over en kop kaffe og et stykke brød.

Vil du og dit barn være med, så tilmeld jer hos Lise. Der er 12 pladser og medlemmer har fortrinsret. Det koster 200 kr. for 8 gange. Du er velkommen til at prøve at være med første gang inden du binder dig for hele forløbet.

Tilmelding: [LJN@KM.DK](mailto:LJN@KM.DK) eller 51158011

Lise Juhl Nielsen

## Loppemarked i Dronningensgade

**Ny dato! Det er søndag d. 7. juni kl. 11.00**

I september deltog Odense Valgmenighed i Dronningensgades loppemarked med salg af bøger og billeder og en lille konkurrence i kirken for børn.

Vi gentager derfor succesen, når Dronningensgade igen omdannes til et loppemarked **7. juni**.

Vil du hjælpe til loppemarkedet, så kontakt Lise.



## Øgologisk koncert

**Tirsdag d. 16. juni kl. 19.00**



**med Frida Lunde og KeySax**

KeySax, som er kirkens to husmusikere (Finn Henriksen på sax og Carl-Aage Eliasson på orgel og klaver), har inviteret Frida til denne koncert. Frida er en gudsbenådet fløjtenist, og det har været en stor inspiration for de tre musikere at spille sammen.

Ordet øgologisk skal forstås på flere måder. En stor del af repertoiret er komponeret af Carl-Aage, som indikerede, at det blev en egokonzert, men samspillet viste sig at fungere uden ord og aftaler, men blot musik, ægte økologisk, så derfor øgologisk.

Frida Lunde bor i Odense og bliver færdig med sin kandidat fra konservatoriet i Odense til august. Hun er klassisk uddannet, men er også velbevandret i den rytmiske musik. I bund og grund er der ingen forskel på klassisk og rytmisk musik. Musik er nuets kunst, der opstår her og nu.

Entre på 50 kr.

## Kom til sommeraften-sang i Valgmenigheden

Torsdag den 25. juni kl. 20-21

Sidste år lancerede vi sommeraftensang og vi vil i år gentage succesen. Vi synger nogle af årstidens sange udvalgt af sangværten, som fortæller lidt om, hvorfor det netop er de sange vi skal synge. Bagefter runder vi af med jordbær og hyldeblomst og ønsker hinanden en god sommer, inden vi kører hjem i sommeraftenen.

Aftenens sangvært er Louise Mosbæk



## Kendte kvinder på Assistens kirkegård-rundvisning

Mandag 31. august, kl. 16.30 ved Johnny Wøllekær



Tag med på en spændende rundvisning på Odense Assistenskirkegård, hvor fokus er på de kvinder, der har haft en betydelig indflydelse på byens historie.

Arrangementet starter kl. 16:30 ved indgangen på Kirkegårds Allé.

På denne rundvisning vil vi få mulighed for at besøge en række gravsteder, der tilhører kvinder, som har sat deres præg på Odense.

Det er en oplagt mulighed for at få en dybere forståelse af Odenses kulturelle og historiske arv. Der vil blive fortalt historier om de kvinder, hvis liv og arbejde har haft en varig indflydelse på byen.

Johnny Wøllekær er historiker og stadsarkivar ved Odense Stadsarkiv.

**Søndag d. 30. august kl. 15.00**



Philippa Cold, sopran

### Det Fynske SangSelskab

Koncerten *Tysksprogede Lieder* med sopran Philippa Cold og pianist Jacob Lidåkra. Der kan du høre smukke tyske Lieder af Clara Schumann, Richard Wagner, Arnold Schönberg og også tysksprogede Lieder af den norske komponist Edvard Grieg.

Læs mere på deres hjemmeside



Jacob Lidåkra, klaver

Lørdag d. 15. august kl. 14.00



## Digterens gamle Kuffert - en interaktiv børneopera i HC Andersens univers.

Vi har fundet en stor, gammel kuffert - hvad mon der ligger i den?  
Med elementer fra både HC Andersens liv, hans digte og hans eventyr tager vi sammen på rejse ind i HC Andersens univers.

Hvad vi oplever derinde, kan vi ikke afsløre - måske en ægte prinsesse?  
Vi skal møde den unge digter og høre om hans længsler, oplevelser og finurlige idéer.

Idéer der senere blev til udødelige eventyr. Vi skal synge, danse, høre musik og opleve rigtig opera.

I løbet af forestillingen bliver publikum til operakor, og børnene kommer til at danse i kreds, lege gamle sanglege, synge med på HC Andersens kendte sange og opleve at være en del af operasangens kraftfulde magi.



Tekster og sangtekster: H.C Andersen

Musik: Carl Nielsen, Louis Glass, Edvard Grieg samt traditionel dansk folkemusik

Manuskript og instruktion: Stine Elbæk Gomard

Operasang og fortælling: Iben Silberg og Stine Elbæk Gomard

Violin: Stine Elbæk Gomard

Klaver: Jakob Alsgaard Bahr

Målgruppe: Børn i alderen 4 - 10 år, forældre og bedsteforældre

Varighed: 45 minutter

I samarbejde med HCA-festivals

## Kirkefrokost

**Søndag den 23. august efter gudstjenesten.**

Efter en stille sommer i kirken mødes vi over en frokost og ser frem mod den kommende sæson. Alle der har tid og lyst, bidrager til et fælles frokostbord. Vi skal synge et par sange, spise sammen og hygge os et par timer.

Af hensyn til planlægningen af maden er tilmelding nødvendig senest d. 19. august til: [odense.valgmenighed@gmail.com](mailto:odense.valgmenighed@gmail.com) eller på seddel i Lille s

Giv besked ved tilmelding om, hvad du medbringer. Det kan være en tærte, salat eller måske en kage.



## Håndarbejdsgruppen - fortsætter i efteråret

Onsdage kl. 9.30-11.30

Hold øje med hjemmeside og nyhedsbreve for datoer.

Vi mødes over en kop kaffe og tager hver især vores eget projekt med. Hvad enten du nørkler med strikketøj, hækling, broderi eller måske bare skal have syet en knap i en skjorte, så er der plads til dig.



Har du aldrig holdt på en brodernål, eller trænger du til at genopfriske gamle færdigheder?

Vi er så heldige, at Karen Flink Konstantin-Hansen har tilbudt sin hjælp, hvis nogen har lyst til at komme i gang med broderi. Mange forbinder måske broderi med klassiske korssting, men det er meget andet end det! Som det ses på billedet, findes der væld af teknikker, som er både smukke og særdeles velegnede for nybegyndere.

Tilmelding på 60122951 eller mail til [kkh.steno@gmail.com](mailto:kkh.steno@gmail.com)

## aktiviteter

### juni

07.	11.00	Loppemarked i Dronningensgade
13.	08.30	Menighedstur til Sydsjælland
16.	19.00	Koncert med Finn, Carl-Aage og Frida Lunde
25.	20.00	Sange i sommernatten

### juli

Ferielukket

### august

15.	14.00	Digterens gamle kuffert
20.	10.00	Nyt hold babysalmesang starter
23.	11.00	Kirkefrokost
30.	15.00	Tyske lieder, arr. Fynske sangselskab
31.	16.30	Kendte kvinder i Odense. Johnny Wøllekær

## Menighedsrådet



**Fra venstre:** Lise Juhl Nielsen, Astrid Bojesen, Jørgen Findsen, Birgitte Vinsten, Henrik Therkelsen, Marianne Nielsen, Claus Bach Wognsen, Charlotte Mejlberg, Christina Rønlev, Lisbeth Busk, Astrid Bang Olsen, Anne Grete Pilgaard.

## gudstjenester

### juni

07.	10.00	1. s. e. trin	Kirkebil	Lise Juhl Nielsen
14.	10.00	2. s. e. trin		Marianne Rasmussen
21.	10.00	3. s. e. trin		Lise Juhl Nielsen
28.	10.00	4. s. e. trin		Lise Juhl Nielsen

### juli

Ferielukket fra 1.- 31. juli  
(Dog åben for kirkelige handlinger)

### august

02.	10.00	9. s. e. trin	Kirkebil	Lise Juhl Nielsen
09.	10.00	10. s. e. trin		Lise Juhl Nielsen
16.	10.00	11. s. e. trin		Lise Juhl Nielsen
23.	10.00	12. s. e. trin		Lise Juhl Nielsen
30.	10.00	13. s. e. trin		Lise Juhl Nielsen

"Kirkebil", læs mere side 5

### Sommerferie

**Kirken holder lukket i juli måned.**

Lise holder ferie i uge 27, 29 og 31.

Har du brug for en præst i disse uger passes embedet af

Uge 27+31 Ole Kobbeltaard, Sdr. Nærrå Valgmenighed, Telefon: 30642125

Uge 29 Malene Rask Aastrup, Ryslinge Valgmenighed, Telefon: 28605332



Kirkens personale

Kirketjener Sascha Pedersen, kirkesanger Finn Henriksen,  
præst Lise Juhl Nielsen, organist Carl-Aage Eliasson

### Kirken

Odense Valgmenighed  
Dronningensgade 1  
5000 Odense C  
www.odensevalgmenighed.dk  
Postadresse:  
Finsens Alle 25,  
5230 Odense M

### Redaktion

Louise Mosbæk  
lulu.mosbaek@gmail.com  
(ansv. red.)  
Lise Juhl Nielsen  
Astrid Bojesen  
Layout Jørgen Findsen

### Regnskabsfører

Vinta Regnskab  
v. Linn Avranda  
bogholder@odensevalgmenighed.dk  
Tlf. 29 16 89 69

### Formand

Anne Grete Pilgaard  
formand@odensevalgmenighed.dk  
Tlf. 61 41 00 52

### Kasserer

Henrik Therkelsen  
info@htinvest.dk  
Tlf. 21 69 01 48

### Kirkevæрге

Jørgen Findsen  
findsen@nal-net.dk  
Tlf. 20 41 95 89

### Kirkens CVR

nr. 61474315

### Præst

Lise Juhl Nielsen  
ljn@km.dk  
Tlf. 51 15 80 11  
mandag er fridag

### Kirketjener

Sascha Pedersen  
saschapedersen90@gmail.com  
Tlf. 42 20 08 20

### Kirkesanger

Finn Henriksen  
Finn.sax@gmail.com  
Tlf. 20 74 19 45

### Organist

Carl-Aage Eliasson  
caeliasson@me.com  
Tlf. 22 55 11 39



## Valgmenighed?

*Odense Valgmenighed er en grundtvigsk valgmenighed i den danske folkekirke. Valgmenigheden er opbygget som en demokratisk forening med en bestyrelse, der vælges på den årlige generalforsamling. Bestyrelsen varetager den daglige drift. Vi får ingen offentlige tilskud, og vi bestemmer selv, hvordan vi vil bruge indtægterne. Derfor er der ikke langt fra tanke til handling, og som medlem har man stor indflydelse. Vi vælger, ansætter og lønner selv vores præst og vores øvrige kirkepersonale og afholder selv alle vores udgifter. Som medlem betaler man ikke kirkeskat til folkekirken, men et medlemsbidrag og et fradragsberettiget beløb til drift af valgmenigheden.*

Odense Valgmenighed, Dronningensgade 1, 5000 Odense C



**Odense Valgmenighed er på Facebook**  
Kig ind og "like Odense Valgmenighed" på Facebook og skriv gerne en kommentar.

Vi henviser til den gældende privatlivspolitik på valgmenighedens hjemmeside.



24974



MobilePay